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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO 

DE 1 DE SEPTIEMBRE DE 2009 

 

 

En el Salón de Sesiones de la Sede de la Excma. Diputación Provincial  de Granada, a  uno 

de septiembre de dos mil nueve, siendo las diez horas y cinco minutos  se reúne el Pleno para 

celebrar sesión extraordinaria, bajo la presidencia del Excmo. Sr. Presidente de la Corporación Don 

Antonio Martínez Caler, del Grupo Socialista  con  la asistencia de los siguientes miembros 

corporativos:  

  

Grupo Socialista: Doña Juana María Rodríguez Masa, Vicepresidenta Primera; Don José 

María Aponte Maestre, Vicepresidente Tercero; Don José Entrena Ávila, Vicepresidente Cuarto;  

Doña Josefa Caballero Cabrerizo,  Doña Francisca González Luján, Doña Yolanda Ibáñez Ávila,   

Don Iván López Ariza, Doña María Dolores López Jiménez, Doña Pilar Peramos Esteban, Don José 

Francisco Rueda Muñoz y Don Francisco Javier Torices Pino.  

 

 Grupo Popular: Doña María Teresa Fernández del Moral, Doña Luisa María García 

Chamorro, Don José Antonio González Alcalá, Don Antonio Jesús Granados García, Doña Carmen 

Servilia López Nieto, Don Francisco Javier Maldonado Escobar,  Don José Juan de Dios Márquez 

Moya, Doña María Victoria Molina Ramírez, Doña Marta Nievas Ballesteros, Don José Antonio 

Robles Rodríguez, Don José Tarifa Sánchez y Don José Torrente García. 

  

 Grupo IULV-CA: Don Julio Miguel Bernardo Castro, Vicepresidente Segundo y Doña María 

Asunción Pérez Cotarelo. 

 

 Secretario General: Don José González Valenzuela. 

 

 

No asiste a la sesión el Diputado Provincial Don José López Gallardo. 

 

   

Antes de iniciar la sesión el Pleno guarda un minuto de silencio en recuerdo permanente  

hacia  las víctimas por malos tratos.  
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TOMA DE POSESIÓN DE DON JOSÉ FRANCISCO RUEDA MUÑOZ Y DON IVÁN LÓPEZ ARIZA 

COMO DIPUTADOS PROVINCIALES.  

 

Producida las vacantes de los puestos que como Diputados Provinciales ocupaban Don 

Aurelio Rogelio Torres Almanchel y Don Pedro Jiménez Serrano,  la Junta Electoral Central ha 

expedido credenciales de Diputados Provinciales en sus sustituciones,  a favor de Don José 

Francisco Rueda Muñoz y Don Iván  López Ariza  que, oportunamente convocados, asisten a la 

presente sesión. 

 

La Presidencia anuncia que van a prestar juramento o promesa. 

 

En primer lugar, Don Iván López Ariza,  acercándose a la Presidencia y ante la Biblia y la 

Constitución, dijo: 

 

“Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 

Diputado Provincial de la Excma. Diputación Provincial de Granada con lealtad al Rey, y 

guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado.” 

 

 Acto seguido procede al juramento o promesa  Don  José Francisco Rueda Muñoz, 

diciendo: 

  

“Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 

Diputado Provincial de la Excma. Diputación Provincial de Granada con lealtad al Rey, y 

guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado.” 

 

Con lo que la Presidencia les dio por posesionados, haciéndole entrega de los atributos del 

cargo y pasando dichos señores a ocupar los escaños correspondientes entre los de su Grupo,  

Partido Socialista Obrero Español 

 

A continuación la Presidencia concede la palabra a Don Iván López Ariza: 

Muchas gracias Sr. Presidente. Buenos días señoras Diputadas y señores Diputados. Quiero 

agradecer de manera personal la presencia en este acto del Vicepresidente Primero del Parlamento 

de Andalucía, Francisco Álvarez de la Chica, así como del Delegado del Gobierno, Delegado de la 

Junta de Andalucía, Diputados y Senadores, y los representantes provinciales del Partido Socialista 

a nivel Provincial. Permítanme agradecer también al público su presencia que hoy me ha querido 

acompañar y un especial abrazo a mis paisanos de Guadix y de su comarca. Quiero que mis 

primeras palabras sean de agradecimiento y reconocimiento al Partido Socialista Obrero Español, a 
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la organización política con más historia de nuestro país, conocedor de que deposita su confianza 

en mi persona para esta nueva y apasionante tarea que hoy inicio como Diputado Provincial. Lo 

hago con la mayor de las responsabilidades pero también con la mayor de las ganas e ilusiones. 

Quiero reconocer, permítanmelo, la labor desarrollada de mi antecesor, Don Pedro Jiménez 

Serrano, por su trabajo y quiero desearle lo mejor en su nuevo trabajo. Hoy prometo mi cargo con 

el propósito y el empeño de llevar a cabo el proyecto socialista, respaldado, elección tras elección 

por la mayoría de los ciudadanos y ciudadanas de la provincia de Granada. Desarrollaré mis tareas 

de coordinación, cooperación y asistencia a todos y cada uno de los  ayuntamientos bajo los 

principios y con un objetivo que por convicción y formación guían mi vida día a día y la de mi 

organización política de la que tanto aprendo y he aprendido y es a la que debo todo., la 

transformación de la sociedad para convertirla en una sociedad libre, igualitaria, solidaria y en paz 

que lucha por el progreso de los pueblos. Muchas gracias. 

 

Interviene a continuación Don José Francisco Rueda Muñoz: 

Gracias Sr. Presidente. Buenos días Sr. Presidente de la Diputación, señoras y señores 

Diputados/as, señoras y señores. En primer lugar quiero agradecer en este acto la presencia de las 

autoridades que nos acompañan, Vicepresidente Primero del  Parlamento Andaluz, Delegado del 

Gobierno, otras autoridades, amigas, amigos y en particular también a todos mis familiares, 

gracias por estar aquí acompañándome y apoyándome. En segundo lugar quiero agradecer 

también al Partido Socialista y al Presidente de la Diputación la confianza que en mí han depositado 

y que intentaré no defraudarles. Me incorporo en el día de hoy a esta Institución Provincial cuando 

la legislatura ya ha pasado el ecuador, no obstante lo hago con las mismas ganas e ilusión que si 

fuera el primer día de legislatura. Es para mí un honor hacerlo y compartir con los miembros 

corporativos esta tarea ilusionante de servir a todos los ciudadanos/as de la provincia de Granada. 

El hecho de incorporarme al Equipo de Gobierno acentúa la responsabilidad que en mí se deposita. 

Todos mis esfuerzos estarán dedicados a no defraudar a quienes han confiado en mi persona, 

defendiendo y realizando el programa y el proyecto socialista para la provincia de Granada. Espero 

que los 18 años que llevo ejerciendo el cargo de Alcalde del municipio de Cijuela me sirva de 

experiencia y acicate para afrontar los problemas que desde los 168 municipios de la provincia se 

me van a plantear. Soy un hombre dedicado al municipalismo y a ello va a estar dirigida 

fundamentalmente mi dedicación y trabajo, porque conozco perfectamente la situación tan delicada 

que atraviesan todos los ayuntamientos y el apoyo que necesitan desde todas las Instituciones. 

Desde este momento me pongo a disposición del Presidente de la Diputación, de los Corporativos 

de esta Institución así como de todo el personal de la misma, el interés de todos los ciudadanos/as 

de la provincia servirá de guía y de hoja de ruta en mi toma de decisiones, respondiendo siempre 

con trabajo y honradez a la confianza que en mí se ha depositado. Quiero expresar mi 

reconocimiento expreso a la labor de mi antecesor en este cargo, el hasta hace pocos días 
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Diputado Aurelio Torres, que ha pasado a ejercer otras responsabilidades dentro de la Junta de 

Andalucía y no puedo finalizar sin manifestar el orgullo que para mí personalmente y para el 

Ayuntamiento de Cijuela supone que su Alcalde asuma esta responsabilidad. Muchas gracias a 

todas y a todos. 

 

Seguidamente intervienen los siguientes Portavoces: 

 

Doña María Asunción Pérez Cotarelo, de IULV-CA: Como Portavoz de Izquierda yo quiero 

dar la bienvenida al Gobierno Provincial, a la Diputación Provincial, a los dos nuevos compañeros, 

que no a la política porque efectivamente ya llevan años en este mundo. Por lo tanto sabrán ya de 

los días que tenemos de rosas y los días de espinas que puede tener la política. No obstante creo 

que por encima de todo tiene que quedarnos claro que la política es la política y detrás de cada uno 

de los políticos hay una persona, creo que eso es lo más importante, que detrás hay una persona. 

Yo os deseo muchísima suerte en esta nueva andadura en la Diputación Provincial; lógicamente 

como Grupo de IU y parte del Equipo de Gobierno estamos a vuestra disposición, como lo hemos 

estado con los compañeros antecesores vuestros y lo que seguro se que vais a hacer, que es lo que 

creo que todos y todas hacemos, que es trabajar por esta provincia de Granada. Nada más, mucha 

suerte y que cuando terminemos esta etapa pues que además de compañeros contemos con un 

amigo o más cada uno. Muchas gracias y buena suerte. 

 

Don José Antonio Robles Rodríguez, del Grupo Popular: Gracias Sr. Presidente, buenos días 

compañeros y compañeras de la Corporación, familiares de los dos nuevos Diputados, no me cabe 

otra cosa que darle la bienvenida a los dos, que sepan que en lo que estemos de acuerdo tienen un 

aliado en el Grupo Popular y en lo que no estemos de acuerdo como es nuestra obligación 

fiscalizaremos y controlaremos al Equipo de Gobierno. Para nosotros es una buena noticia que dos 

nuevos Diputados se incorporen al Equipo de gobierno porque el cambio significa nuevas ilusiones 

de esos Diputados, significa aire fresco que creo que buena falta le hace al gobierno de la 

Diputación. Dicho esto, desearle mucha suerte a ambos, la suerte de ustedes dos será la suerte de 

los vecinos de la provincia de Granada. Por tanto mucha suerte en vuestro trabajo de gobierno. 

Muchas gracias. 

 

Don José María Aponte Maestre, del Grupo Socialista: Gracias Sr. Presidente, buenos días a 

todos los asistentes y a todos los compañeros/as Diputados/as. Hoy para el Grupo Socialista de la 

Diputación es un día de alegría, de bienvenida porque se incorporan dos nuevos compañeros que 

además de ser compañeros son amigos. El buen hacer en vuestro trabajo, como Concejal del 

Ayuntamiento de Guadix y como Alcalde del pueblo de Cijuela,  lo vais a poner a disposición y vais 

a trabajar en pos y por el bien de nuestra provincia de Granada. El Grupo Socialista de la 
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Diputación trabaja con responsabilidad, con honestidad, con compromiso y como miembros del 

PSOE estamos dispuestos y así lo hacemos todos los días, el trabajar y cumplir con el compromiso 

adquirido con nuestros ciudadanos, que es transformar la provincia, seguir mejorando nuestras 

condiciones de vida, nuestros derechos sociales, nuestras infraestructuras, el empleo, porque ese 

es nuestro único empeño, desde el prisma de nuestra organización política, el PSOE que plasma 

por escrito nuestro compromiso con cada uno de los municipios y ciudadanos de nuestra provincia. 

Por ello como Grupo Socialista de la Diputación y como integrante del Grupo de Gobierno nos 

exigimos la máxima dedicación y ese es nuestro único interés, trabajar por los ayuntamientos y 

trabajar por los ciudadanos. Hoy, como decía al principio, contamos con la incorporación de dos 

compañeros y amigos y todo el Equipo de Gobierno, todo el Grupo Socialista, seguiremos 

trabajando para la transformación positiva de nuestra provincia. Mucha suerte y muchas gracias 

por vuestro compromiso. 

 

Para finalizar el acto la Presidencia manifiesta lo siguiente: En primer lugar saludar y darle 

la bienvenida a las autoridades que esta mañana nos acompañan, al público en general, familiares 

de los Diputados y a los Diputados/as Provinciales. Simplemente deciros que en primer lugar os 

damos la bienvenida, desearos toda la suerte del mundo y deciros que hay un reto por delante, 

tanto a nivel colectivo en el Equipo de Gobierno como a nivel individual y personal que cada uno de 

vosotros tendréis por delante en el Área que vais a llevar hacia adelante. Ese es un reto que está 

ahí, hay un compromiso adquirido en el  discurso de investidura por esta Presidencia, de reforzar la 

autonomía local en esta legislatura, en estos momentos en los que se está desarrollando el 

Estatuto de Autonomía de la Junta de Andalucía nuestra labor tiene que estar en esa línea, desde 

luego es un momento clave y la Diputación está aportando y va a aportar todo aquello que nos 

demanden en torno a la fijación de las competencias y a la financiación municipal. El Gobierno 

Local, la Administración Local de la que formáis parte y seguid formando parte puesto que la 

Diputación es Administración Local, tiene por delante el reto de que los Ayuntamientos como 

gobierno más próximo a la ciudadanía tengan fijadas sus competencias y también tengan la 

financiación adecuada de las mismas. A vosotros desearos toda la suerte del mundo que será la del 

Equipo de gobierno, la de esta Corporación y por tanto la de los Ayuntamientos y ciudadanos/as de 

la provincia. Muchas gracias, bienvenidos a todos y a todos.  

 

 

No habiendo más asuntos de que tratar, por el Excmo. Sr. Presidente se levanta la sesión, 

siendo las diez horas y veinticinco minutos de este día, de todo lo cual, como Secretario General 

certifico. 

El SECRETARIO GENERAL 

 


